



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.040203/2024-72

Interessado: @interessados\_virgula\_espaco@

A Universidade Federal de Pelotas (UFPEL), através Coordenação de Registros Acadêmicos (CRA), da Pró-Reitoria de Ensino (PRE), **RETIFICA os seguintes itens do Edital CRA Nº 02/2025:**

**Onde se lê:**

4.1. Período de Inscrição: de 03 a 22 de fevereiro de 2025, no horário oficial de Brasília (DF)

e

4.3. Instruções para inscrição: [Formulário Digital de Inscrição](#)

**Leia-se:**

4.1. Período de Inscrição: de 03 a 22 de fevereiro de 2025, **até às 12h00**, horário oficial de Brasília (DF).

e

4.3. Instruções para inscrição: [Formulário Digital de Inscrição](#)



Documento assinado eletronicamente por **CAROLINE COI ROSA, Técnico em Assuntos Educacionais**, em 06/02/2025, às 13:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2942482** e o código CRC **15A065A3**.